SOLICITACAO DE DESPESA

Exma. Senhora Presidente
Mellyna Passos Maia Coelho

Solicitamos a Vossa Exceléncia, autorizagdo para realizagdo da
despesa correspondente a Locacédo de imével para funcionamento provisério da
Céamara Municipal de Sao Miguel.

Justificamos a contratagdo pela necessidade de novas instalagbes até
a conclusdo das obras de reforma e ampliagdo da sede da Camara Municipal,
prevista para até 5 (cinco) meses de servigos.

Segue anexo o Laudo de Avaliagdo Imobiliaria, com as descrigbes e
avaliagéo de valor mensal para locagao.

Atenciosamente,

Sao Miguel/RN, 22 de novembro de 2017.

Z;ﬁmf ;&mm da ’(g!@
retaria Legislati

Edme Barbosa da Silva
Diretor Geral
CPF: 034.480.334-13



Estado do Rio Grande do Norte

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL
CNPJ 08.355.463/0001-88

LAUDO DE AVALIACAO IMOBILIARIA
N°. LAUDO: 001
Data do Laudo: 22 / 11 / 2017

01. - DEPENDENCIA SOLICITANTE:

CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL/RN
CNPJ: 08.393.126/0001-85

02. - PROPRIETARIO:
GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO

03. - FINALIDADE:
DETERMINACAO DO VALOR DE LOCACAO

04. - ENDERECO COMPLETO:
RUA DEP HESIQUIO FERNANDES, S/N, CENTRO, SAO MIGUEL/RN

05. - CARACTERISTICAS DA REGIAO:

5.1 - EQUIPAMENTOS URBANOS E COMUNITARIOS:

REDE DE AGUA : EXISTENTE
COLETA DE LIXO : EXISTENTE
ENERGIA ELETRICA : EXISTENTE
ESGOTO SANITARIO : EXISTENTE
ARBORIZACAO : EXISTENTE
ILUMINACAO PUBLICA : EXISTENTE
PAVIMENTAGCAO ASFALTICA  :EXISTENTE
TELEFONE : EXISTENTE

INTERNET : EXISTENTE



Estado do Rio Grande do Norte

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL
CNPJ 08.355.463/0001-88

5.2 - ATIVIDADES EXISTENTES NO ENTORNO:

SERVICOS:
PADARIA: : ATE 200m

SUPERMECADO: : ATE 200m

LANCHONETE: : ATE 100m

ESCOLA MUNICIPAL : ATE 550m

POSTO DE SAUDE: : ATE 400m

POSTO DE COMBUSTIVEL: : ATE 100m

CHURRASCARIA: : ATE 50m

FARMACIA : : ATE 100m

IGREJA: : ATE 100m

LACHONETE: : ATE 150m

ENTORNO IMEDIATO:

OCUPAGAO RESIDENCIAL: :EXPRESSIVA DE PADRAO MEDIO
OCUPACAO COMERCIAL: ‘EXPRESSIVA DE PADRAO MEDIO
OCUPACAO INDUSTRIAL :INEXISTENTE

DISTANCIA DO CENTRO :APROXIMADAMENTE 200m
PRINCIPAIS VIAS DE ACESSO :‘RUA DEP HEZIQUIO FERNANDES

6 — DESCRICAO DA PROPRIEDADE:
6.1 - TERRENO:

O TERRENO POSSUI AREA TOTAL DE 146,73 m?.

SUPERFICIE: SECA

TOPOGRAFIA: PLANA

FRENTE: COM ELEVAGAO DE 0,02m DO NiVEL DO LOGRADOURO.

6.2 - CONSTRUCAO:

SOBRE O TERRENO DESCRITO, ENCONTRA-SE A CONSTRUCAO DE UMA CASA, COMPOSTA
POR GARAGEM, SALAS, QUARTOS, BANHEIROS, COZINHA, DESPENSA E AREA DE SERVICO,
COM AREA TOTAL DE 146,73M? DISTRIBUIDA DA SEGUINTE MANEIRA:



Estado do Rio Grande do Norte

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL
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GARRAGEM COM AREA DE 26,04 m*:

TIPO DE PISO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS

TIPO DE ESQUADRIAS JANELAS
INSTALACOES ELETRICAS

SALA 01 COM AREA DE 21,12m*:

TIPO DE PISO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS
INSTALAGOES ELETRICAS

QUARTO 01 COM AREA DE 12,15m?:

TIPO DE PISO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS

TIPO DE ESQUADRIAS JANELAS
INSTALACOES ELETRICAS

QUARTO 02 SUITE COM AREA DE 12,11m*:

TIPO DE PISO
TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS
INSTALACOES ELETRICAS

QUARTO 03 COM AREA DE 10,50m?:

TIPO DE PISO
TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS

‘PISO CERAMICO
:PINTURA LATEX

:ESQUADRIA DE MADEIRA / FERRO

:ESQUADRIA DE MADEIRA / FERRO
:EM BOM ESTADO /

:PISO CERAMICO
:‘PINTURA LATEX

:ESQUADRIA DE MADEIRA

:EM BOM ESTADO

:PISO CERAMICO

:PINTURA LATEX

:ESQUADRIA DE MADEIRA
:ESQUADRIA DE MADEIRA
:EM BOM ESTADO

:PISO CERAMICO
:PINTURA LATEX
:ESQUADRIA DE MADEIRA
:EM BOM ESTADO

:PISO CERAMICO

:PINTURA LATEX

:ESQUADRIA DE MADEIRA
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INSTALACOES ELETRICAS

QUARTO 04 COM AREA DE 7,00m*:

TIPO DE PISO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS
INSTALAGOES ELETRICAS

COZINHA COM AREA DE 6,67m?:

TIPO DE PISO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
INSTALACOES HIDROSSANITARIAS
INSTALACOES ELETRICAS

TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS

COPA COM AREA DE 7,91m?:

TIPO DE PISO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
INSTALACOES HIDROSSANITARIAS
INSTALACOES ELETRICAS

DESPENSA COM AREA DE 2,67m?:

TIPO DE PISO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS

TIPO DE ESQUADRIAS JANELAS
INSTALAGOES ELETRICAS

BANHEIRO 01 COM AREA DE 4,97m*:

TIPO DE PISO
TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE
TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS

:EM BOM ESTADO

:PISO CERAMICO

:PINTURA LATEX
:ESQUADRIA DE MADEIRA
:EM BOM ESTADO

:PISO CERAMICO

:PINTURA LATEX

:EM BOM ESTADO

:EM BOM ESTADO
:ESQUADRIA DE MADEIRA

:PISO CERAMICO

:PINTURA LATEX / CERAMICO

:EM BOM ESTADO
:EM BOM ESTADO

:PISO CERAMICO

:PINTURA LATEX
:ESQUADRIA DE MADEIRA

:ESQUADRIA DE MADEIRA
:EM BOM ESTADO

:PISO CERAMICO
:CERAMICO
:ESQUADRIA DE MADEIRA
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INSTALACOES HIDROSSANITARIAS :EM BOM ESTADO
INSTALACOES ELETRICAS :EM BOM ESTADO

BANHEIRO 02 COM AREA DE 3,24 m*:

TIPO DE PISO :PISO CERAMICO

TIPO DE REVESTIMENTO DE PAREDE :CERAMICO

TIPO DE ESQUADRIAS PORTAS :ESQUADRIA DE MADEIRA
INSTALAGCOES HIDROSSANITARIAS :EM BOM ESTADO
INSTALACOES ELETRICAS :EM BOM ESTADO

6.3 - CONSTRUCAO:

ESTRUTURA:

A ESTRUTURA E EM CONCRETO ARMADO E ALVENARIA, E COMPOSTA EM PARTE DE TIJOLO
CERAMICO E TIJOLO MACICO. VISUALMENTE ATE APRESENTE DATA ENCONTRA-SE SEM
FALHAS, DISFUNCAO OU DEFEITOS QUE PREJUDIQUEM A ESTETICA OU O DESEMPENHO DA
EDIFICACAO OU DE QUALQUER UMA DE SUAS PARTES.

ESQUADRIAS:

TODAS AS PORTAS E JANELAS ESTAO EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO ATE A PRESENTE
DATA, NAO APRESENTAM CRESCIMENTO DE MICRO-ORGANISMOS, FISSURAS, SEPARACAO
DAS FIBRAS, DESCOLAMENTO, EFLORESCENCIA OU RUPTURAS.

REVESTIMENTOS:

O REVESTIMENTO DE TODO O PISO COMO TAMBEM DAS PAREDES DO BANHEIRO SAO
CERAMICO, EXCETO O PISO DA GARAGEM QUE E UM PISO CIMENTADO, E ESTA EM BOM
ESTADO, NAO APRESENTAM TRINCAS OU OUTRAS PATOLOGIAS VISIVEIS. TODAS AS
PAREDES RECEBERAM CHAPISCO, EMBOCO, REBOCO E CERAMICA EM AMBIENTES
MOLHADO EXCERTO NA COZINHA. OS REVESTIMENTOS NAO APRESENTAM PATOLOGIAS
COMO TRINCAS, FISSURAS, DESTACAMENTO GARANTINDO A SALUBRIDADE DO LOCAL.

PINTURA:

TODAS AS PAREDES, QUE NAO RECEBERAM CERAMICA, COMO TAMBEM O TETO ESTAO
PINTADAS COM TINTA PVC, E ENCONTRA-SE EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO ATE O
PRESENTE MOMENTO, NAO APRESENTANDO PATOLOGIAS COMO EFLORESCENCIA,
DESCASCAMENTO, BOLHAS, ENRUGAMENTO OU CRATERAS.

INSTALACOES:

A ALIMENTACAO HIDRICA E ORIGINARIA DA CAERN HOJE ENCONTRA-SE DESATIVADA, NOS
PADROES CONSTRUTIVOS, E DIMENSIONADA POR HIDROMETRO. A DISTRIBUICAO INTERNA
E REGULAR NAO HAVENDO RECLAMAGCOES QUANTO A VAZAO E DIMENSIONAMENTO POR
PARTE DO PROPRIETARIO. A INSTALACAO HIDROSSANITARIA ENCONTRA-SE EM BOM
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FUNCIONAMENTO, NAO APRESENTA DEFEITO NO DESEMPENHO DOS MATERIAIS
INSTALADOS, RUIDOS OU VAZAMENTOS ATE A PRESENTE DATA.

A INSTALACAO ELETRICA PREDIAL E SIMPLES, NO PADRAO COSERN, EM BAIXA TENSAO,
MONOFASICA, DISTRIBUIDA SOMENTE PARA USO EM ILUMINACAO E TOMADAS DE USO
GERAL. PARTE DA INSTALACAO E ANTIGA. DEVE SER LEVADO EM CONSIDERACAO A
INSTALACAO DE UMA CAIXA DE DISTRIBUICAO, COM INSTALACAO DE DISJUNTORES
TERMOMAGNETICOS ASSOCIADOS A UM MODULO DR, PARA PROTECAO ADICIONAL, NO
CASO DE FUGAS DE CORRENTE, CURTOS-CIRCUITOS E SOBRECARGAS. NO MAIS, A
INSTALACAO ELETRICA NAO APRESENTA FUGA DE CORRENTE, EMENDAS DE CONDUTORES
MALFEITAS, CONDUTORES DESENCAPADOS OU MAL DIMENSIONADOS.

NAO EXISTE INSTALACAO PARA AR-CONDICIONADO

NAO EXISTE INSTALAGAO PARA SISTEMA DE CAMERA DE SEGURANCA.

NAO FOI ENCONTRADO NENHUM EXTINTOR PARA PROTECAO E PREVENCAO DE INCENDIO.
- FALTA DE PREVENCAO CONTRA INCENDIO

9 - AVALIACAO DO IMOVEL

A METODOLOGIA BASICA APLICADA NO TRABALHO FUNDAMENTA-SE NA NBR-14653 -
NORMA BRASILEIRA PARA AVALIACAO DE BENS DA ASSOCIAGAO BRASILEIRA DE NORMAS
TECNICAS (ABNT), EM SUAS PARTES 1: PROCEDIMENTOS GERAIS E 2: IMOVEIS URBANOS.

9.1 - VALOR DE ALUGUEL

TENDO EM VISTA AS CARACTERISTICAS ESPECIFICAS DA PROPRIEDADE E DA REGIAO, PARA
A DETERMINACAO DO VALOR DE ALUGUEL FOI ADOTADO O METODO COMPARATIVO.

ATRAVES DESSE METODO O VALOR E OBTIDO PELA COMPARACAO DIRETA COM OUTROS
IMOVEIS SEMELHANTES SITUADOS NA MESMA REGIAO GEOECONOMICA.

9.2 - VALOR UNITARIO DE LOCACAO

LEVANDO EM COSIDERACAO OS ELEMENTOS COMO; LOCALIZACAO, PADROES
CONSTRUTIVOS, IDADE, ESTADO DE CONSERVACAO E AREA. OBTEVE-SE O SEGUINTE
VALOR UNITARIO:

e RS 7,85/m*més

9.3 - VALOR DE LOCACAO
LEVANDO EM COSIDERAGCAO O VALOR UNITARIO CHEGAMOS AO SEGUINTE VALOR/MES.

e RS 897,88/més
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Reclamacoes nao solucionadas nos canais
habituais: agencia, SAC e demais canais de
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Anotagio de Responsabilidade Técnica - ART
Lol e 6496, do 7 de dezembro de 1977 . CREA-RN ART OBRA / S

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Norte
INICIAL
INDIVIDUAL

1. Responsével Técnico
MAIKON JOHNATAN FILGUEIRA DE CARVALHO
Titulo profissional: ENGENHEIRO CIVIL RNP: 211403676

2. Contratante
Contratante: SAO MIGUEL CAMARA MUNICIPAL CPF, p 393.12
RUA PE TERTULIANO

Complemento: Bairro;: CENTRO
Cidade: Séo Miguel UF: RN

Pais: Brasil

Coordenadas Geograficas: Latitude: 0 Longitude: 0

Telefone: Email:
Contrato: Ndo especificado Celebrado em: 22/11/2017
Valor: R$ 2.200,00 Tipo de contratante: PESSOA JURIDICA ¢] 0
Agéo Institucional: NAO SE APLICA 0
3. Dados da Obra/Servigo \
Proprietario: SAO MIGUEL CAMARA MUNICIPAL @: 08.393.126/0001-85
Data de Inicio: 23/11/2017

RUA RUA DEP. HESIQUIO FERNANDES
ENTRO
UF: EP: 59920000
Finalidade: Cultural

Complemento:
: 2711112017
i E Quantidade Unidade
27 - AVALIACAO > RESOLUGAO 1 > OBRAS E - TR CIVIL -> #5013 - 1,00 un

Cidade: Sdo Miguel
4. Atividade Técnica
IMOVEL URBANO 6

Telefone: Email:
1-DIRETA
o profissional devera proceder a baixa desta ART

5. Observagbes

ART DE AVALIAGAO PARA UM IMOVEL
MIGUEL/RN, PE| DE CARGO E FUNGAO

PROFISSIONAL REGISTRADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQ
0131275.

8. Assinaturas
a

MAIKON JOHNATAN FILGUEIRA DE CARVALHO - CPF: 095.647.284-28

SAO MIGUEL CAMARA MUNICIPAL - CNPJ: 08.393.126/0001-85

9. Informagd

10. Valor

A autenticidade desta ART pode ser verificada em: hitp://crea-m.sitac.com.br/publico/, com a chave: 88Bd7
Impresso em: 22/11/2017 as 10:13:14 por: , ip: 177.37.207.66



DESPACHO

Ao Setor de Finangas,

Aprovo solicitagiio ¢ encaminho para abertura de procedimento administrativo para
que seja providenciada pesquisa de prego e manifestagio sobre a existéncia de recursos orgamentérios
¢ financeiros para cobertura das despesas, com vista & locagio de imével para funcionamento
provisério da Cimara Municipal de Sfio Miguel, conforme memorando em anexo.

Sdo Miguel/RN, 23 de novembro de 2017.

2 » O sel Ve
Mellyna Passos Maia Coelho
Presidente



ESTADO DO RIO GRANDE DO N&
Cdmara Municipal de Sdo \Mig
CNPJ 08.393.126/0004:8
Rua Chico Otaviano, SN - Centro - CEP: 59.920°0/0GUe-

DECLARAGAO DE SALDO ORGAMENTARIO E FINANCEIRO
LN 8.666/93, Art. 7°, § 2°, Iil, e art. 14, caput; LE 4.041/71, art. 74;
Res. 011/2016 - TEC/RN, Art. 16, Il

A Excelentissima
Presidente da Camara Municipal de Sao Miguel

Em atendimento ao Art. 7, § 2°, inciso lll, e 14, caput, da Lei Federal n° 8.666/93 e suas
alteragbes posteriores, informamos a Vossa Senhoria a existéncia de crédito orgamentario para atender as
despesas com a locagdo de imével para funcionamento provisério da Camara Municipal de Sao Miguel.

A despesa sera consignada a seguinte dotagao orgamentaria: 13-1.1001.1.31.1.21.0.
339039 Outros Servigos de Terceiros — Pessoa Juridica.

Informamos que os recursos destinados & cobertura das despesas ora pretendidos se
encontram alocados no Orgamento Geral do Municipio e serdo custeadas com recursos financeiros provenientes
da Camara Municipal de Sao Miguel.

Séo Miguel/RN, 24 de novembro de 2017.

) jmm%ueimugﬂ@mw@ynﬁ
MARIA LUCINEIDE PEREIRA DE LIMA
TESOUREIRA




AUTORIZACAO

Na qualidade de Presidente, autorizo o processo administrativo referente a locagdo de
imével para funcionamento provisério da Cimara Municipal de Sdo Miguel, na conformidade
com os incisos I a IV do art. 15 da Resolugio n° 011/2016 — TCE/RN, nos termos da requisigdo anexa,
e instauro o presente processo administrativo com base da Lei Federal n® 8.666/93 e suas alteragbes
posteriores.

Cumpra-se.

Sdo Miguel/RN, 24 de novembro de 2017.

Ml yna Voseas Moie Lol

Mellyna Passos Maia Coelho
Presidente



ESTADO DO RIO GRANDE DO
Cdmara Municipal de Sdo Miguei
CNPJ 08.393.126/00
Rua Chico Otaviano, SN - Centro - CEP: 59.920-

DECLARACAO DE ADEQUACAO ORCAMENTARIA E FINANCEIRA
LC 101/2000, Art. 16° 11,/ RES. 011/2016 TCE/RN Art. 16, V, Alinea b.

OBJETO: Locacio de imével para funcionamento provisorio da Cimara Municipal de Sao
Miguel.

Na qualidade de Presidente, declaro, para os efeitos do inciso IT do artigo 16 da Lei
Complementar n° 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal, que a despesa acima especificada possui
adequagio orgamentéria e financeira com a Lei Orgamentaria Anual (LOA) e compatibilidade com o
Plano Plurianual (PPA) e com a Lei de Diretrizes Orgamentaria (LDO).

Sdo Miguel/RN, 24 de novembro de 2017.

\ i LGS 1.0 A € \"\-3
Mellyna Passos Maia Coetho
Presidente



ESTADO DO RIO GRANDE DO NO

Camara Municipal de Sdo Mi

CNPJ 08.393.126/0001

Rua Chico Otaviano, SN - Centro - CEP: 59.920-000

CONVITE - DISPENSA DE LICITAGAO N° 023/2017

NOME DO PROPRIETARIO DO IMOVEL: | Gildene de Carvalho Monteiro
ENDERECO DO PROPRIETARIO: Rua Dao Lima, Alto Santa Tereza
CIDADE/UF: Séao Miguel/RN

CPF: 067.110.094-79

TELEFONE: .

A Camara Municipal de Sdo Miguel, convida V.Sa. a apresentar documentagdo com

finalidade para firmar contrato em conformidade ao Laudo em anexo.

Para conhecimento, o presente convite contém os seguintes anexos: 1) Laudo de avaliagéo e

2) Minuta de Contrato.

O interessado devera apresentar juntamente com sua proposta de prego os seguintes

documentos:

1. Quando se fratar de Pessoa Fisica:

1.1 cédula de identidade do interessado;

1.2 prova de inscrigdo no Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF);

1.3 prova de regularidade para com a Fazenda Federal, Estadual e Municipal do domicilio ou

sede do licitante, ou outra equivalente, na forma da lei.

Séao Miguel/RN, em 27 de novembro de 2017.

gecﬁtéria %islativa : A

Barbosa da Silva
EdmeDiretor Geral

CPF: 034.480.334-13

DECLARO que recebi o presente convite e seus
anexos, bem como ser interessado na forma da lei.

Séo Miguel/RN, em

Assinatura por extenso




MINUTA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento de Contrato, de um lado a Municipio de Sao Miguel, através
do(a) Camara Municipal de Sdo Miguel, CNPJ-MF, N° 08.393.126/0001-85, denominado
daqui por diante de CONTRATANTE, e do outro lado X
CNPJ/CPF , com sede na Rua , de agora
em diante denominada CONTRATADA(O), neste ato representado pelo(a) Sr(a).
, tém justo e contratado o seguinte:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO CONTRATUAL

1.1 - Locagdo de imével para funcionamento provisorio da Camara Municipal de Sao
Miguel..

CLAUSULA SEGUNDA - DA FUNDAMENTACAO LEGAL

2.1 - Este contrato fundamenta-se no Art. 24, inc. X da Lei 8.666/93 de 21 de junho de
1993, e suas posteriores alteragoes.

CLAUSULA TERCEIRA - DOS ENCARGOS, OBRIGACOES E RESPONSABILIDADES
DA CONTRATADA

3.1. Executar o objeto deste contrato de acordo com as condigdes e prazos estabelecidos
neste termo contratual;

3.2. Assumir a responsabilidade por quaisquer danos ou prejuizos causados ao
patriménio do CONTRATANTE ou a terceiros, quando no desempenho de suas
atividades profissionais, objeto deste contrato;

3.3. Encaminhar para o Setor Financeiro da(o) Cimara Municipal de Sao Miguel, as
notas de empenhos e respectivas notas fiscais/faturas concernentes ao objeto contratual;

3.4. Assumir integralmente a responsabilidade por todo o 6nus decorrente da execugao
deste contrato, especialmente com relacio aos encargos trabalhistas e previdenciarios do
pessoal utilizado para a consecugio dos servigos;

3.5. Manter, durante toda a execugéio do contrato, em compatibilidade com as obrigagoes
assumidas, todas as condig¢ées de habilitagio e qualificacio exigidas na assinatura deste
Contrato.

To———
3.6. Providenciar a imediata corre¢do das deficiéncias e ou irregularidades apontadas
pela Contratante;



3.7. Aceitar nas mesmas condi¢oes contratuais os acréscimos e supressoes até o limite
fixado no § 1°, do art. 65, da Lei n° 8.666/93 e suas alteragbes posteriores.

CLAUSULA QUARTA - DAS RESPONSABILIDADES DO CONTRATANTE

4.1. A Contratante se obriga a proporcionar a Contratada todas as condi¢oes necesséarias
ao pleno cumprimento das obrigagoes decorrentes do Termo Contratual, consoante
estabelece a Lei n° 8.666/93 e suas alteragbes posteriores;

4.2. Fiscalizar e acompanhar a execugdo do objeto contratual;

4.3. Comunicar a Contratada toda e qualquer ocorréncia relacionada com a execugio do
objeto contratual, diligenciando nos casos que exigem providéncias corretivas;

4.4. Providenciar os pagamentos a Contratada a vista das Notas Fiscais/Faturas
devidamente atestadas pelo Setor Competente.

CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA

5.1 - A vigéncia deste instrumento sera até __/_ / podendo ser prorrogado de
acordo com a lei.

CLAUSULA SEXTA - DA RESCISAO

6.1 - Constituem motivo para a rescisio contratual os constantes dos artigos 77, 78 e 79
da Lei n° 8.666/93, e podera ser solicitada a qualquer tempo pelo CONTRATANTE, com
antecedéncia minima de 05 (cinco) dias Gteis, mediante comunicagio por escrito.

CLAUSULA SETIMA - DAS PENALIDADES

7.1. Em caso de inexecucio total ou parcial do contrato, bem como de ocorréncia de
atraso injustificado na execucdo do objeto deste contrato, submeter-se-da a
CONTRATADA, sendo-lhe garantida plena defesa, as seguintes penalidades:

Adverténcia;

- Multa;

. Suspensio temporaria de participagdes em licitagdes promovidas com o
CONTRATANTE, impedimento de contratar com o mesmo, por prazo nao superior a 02
(dois) anos;

Declaracio de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administracao
Piablica, enquanto perdurarem os motivos da punigdo, ou até que seja promovida a
reabilitagdo, perante a propria autoridade que aplicou penalidade;

7.2. A multa prevista acima sera a seguinte:

- Até 10% (dez por cento) do valor total contratado, no caso de sua néo realizagéo
e/ou descumprimento de alguma das clausulas contratuais;
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7.3. As sangies previstas nos itens acima poderdo ser aplicadas cumulativamente,
facultada a defesa prévia do interessado no prazo de 05 (cinco) dias titeis;

7.4. O valor da multa aplicada devera ser recolhido como renda para o Municipio, no
prazo de 05 (cinco) dias tuteis a contar da data da notificacdo, podendo o
CONTRATANTE, para isso, desconté-la das faturas por ocasido do pagamento, se julgar
conveniente;

7.5. O pagamento da multa ndo eximirda a CONTRATADA de corrigir as irregularidades
que deram causa a penalidade;

7.6. O CONTRATANTE devera notificar a CONTRATADA, por escrito, de qualquer
anormalidade constatada durante a prestacdo dos servigos, para adogao das providéncias
cabiveis;

7.7. As penalidades somente serdo relevadas em razao de circunstancias excepcionais, e
as justificadas s6 serdo aceitas por escrito, fundamentadas em fatos reais e facilmente
comprovéveis, a critério da autoridade competente do CONTRATANTE, ¢ desde que
formuladas no prazo maximo de 05 (cinco) dias da data em que foram aplicadas.

CLAUSULA OITAVA - DO VALOR E REAJUSTE

8.1 - O valor total da presente avenga é de R$ ( ), a
ser pago no prazo de até trinta dias, contado a partir da data final do periodo de
adimplemento da obrigagéo, na proporgio dos servigos efetivamente prestados no periodo
respectivo, scgundo as autorizagoes expedidas pelo(a) Camara Municipal de Sio Miguel,
e de conformidade com as notas fiscais/faturas e/ou recibos devidamente atestadas pelo
setor competente, observadas a condigdes da proposta adjudicada e da ordem de servigo
emitida.

Paragrafo Unico - Havendo atraso no pagamento, desde que néo decorre de ato ou fato
atribuivel a Contratada, aplicar-se-d o indice do IPCA, a titulo de compensagao
financeira, que seré o produto resultante da multiplicagio desse indice do dia anterior ao
pagamento pelo numero de dias em atraso, repetindo-se a operagao a cada més de atraso.

CLAUSULA NONA - DA DOTACAO ORCAMENTARIA

9.1 - As despesas contratuais correrdo por conta da verba do or¢amento dola)
CONTRATANTE, na dotac¢do orcamentaria: 13 - 1. 1001 . 1.31. 1. 2.1. 0. 339039
Outros Servicos de Terceiros — Pessoa Juridica ficando o saldo pertinente aos demais
exercicios a ser empenhado oportunamente, a conta dos respectivos orcamentos, caso seja
necessario.

CLAUSULA DECIMA - DAS ALTERAGOES CONTRATUAIS
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10.1 - O presente contrato podera ser alterado, nos casos previstos no artigo 65 da Lei n.°
8.666/93, desde que haja interesse da Administragio do CONTRATANTE, com a
apresentacdo das devidas justificativas.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DO FORO, BASE LEGAL E FORMALIDADES

11.1 - Este Contrato encontra-se subordinado a legislacéo especifica, consubstanciada na
Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alteragdes, e, em casos omissos,
aos preceitos de direito publico, teoria geral de contratos e disposigdes de direito privado.

11.2 - Fica eleito o Foro da cidade da respectiva Comarca, como o tnico capaz de dirimir
as davidas oriundas deste Contrato, caso nio sejam dirimidas amigavelmente.

11.3 - Para firmeza e como prova de haverem as partes, entre si, ajustado e contratado, é
lavrado o presente termo, em 02 (duas) vias de igual teor, o qual, depois de lido e achado
conforme, é assinado pelas partes contratantes e pelas testemunhas abaixo.

Sao Miguel/RN, / /

Camara Municipal de Sio Miguel CONTRATADO(A)
CNPJ(MF): 08.393.126/0001-85
CONTRATANTE

Testemunhas:

CPF O2%-F7%- J,u, 7;1“

/“/
3
CPF:858 10 43u 15



PODER JUDICIARIO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
COMARCA DE SAO MIGUEL/RN
1° CARTORIO JUDICIARIO
MARIA NOELIA DE SOUYZA CAMPOS FEITOZA
TABELIA E OFICIALA
Rua Cel. Jofio Pessoa, 244, Centro, Sio Miguel
Fone: (84) 99126-0380
E-mail: primeirooficiodenotassmm@hotmail.com

PRIMEIRO TRASLADO
LIVRO N° 26
Folhas N° 14/15

ESCRITURA PUBLICA DE COMPRA E VENDA, QUE FAZEM: i
MARIA DAS GRACAS AQUINO MOREIRA BARBOSA e esposo
FRANCISCO CARLOS BARBOSA DE SOUSA, em favor de
GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO.

Zdi

S A 1B A M quantos esta Piblica Escritura de Compra ¢ Venda virem, que
aos 19 (dezenove) dias do més de Dezembro de 2016 (Dois mil e
dezesseis), nesta cidade de Sdo Miguel, Estado do Rio Grande do Norte, = 2
em meu Cartério, perante mim Maria Noélia de Souza Campos Feitoza, ol
Tabelid Publica, compareceram partes entre si justas e contratadas a saber,
COMO VENDEDORES: MARIA DAS GRACAS DE AQUINO
MOREIRA BARBOSA, brasileira, advogada, portadora da Cédula de§ ; 5;.._,
\

Identidade n°® 2004002079422-SSP/CE, inscrita no CPF n° 135.837.943-20,
casada com FRANCISCO CARLOS BARBOSA DE SOUZA, -
brasileiro, auténomo, inscrito no CPF n° 259.848.023-68, portador da
Cédula de Identidade n® 98010041819-SSP/CE, residentes e domiciliados ¢y -
na rua Antonio Augusto, 1679, Ato 702, Bairro Aldeota, Fortaleza/CE,
doravante denominados como vendedores; COMO COMPRADOR: o Sr
GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO, brasileiro, solteiro,
comerciante, inscrito no CPF sob o n° 067.110.094-79, Carteira de
Identidade n° 2483190-SSP/RN, residente e domiciliado na Rua Déo Lima,
42, bairro Alto Santa Tereza, Sdo Miguel/RN, CEP 59600-000,
denominado comprador. Ora presentes a estas Notas, reconhecidos como o0s
proprios por mim Tabelid, pela documentagio apresentada e acima
mencionada de cuja capacidade e identidade juridica, dou fé. ENTAO,
pelas partes Contratantes: falando cada uma por sua vez por si proprios me
foi dito o seguinte: Da Venda e Compra — I — Pelos Vendedores, 1) DO
OBJETO: Que, sdo senhores e legitimos proprietarios de: 01 (uma) Casa
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esidencial, localizada na Rua Deputado Hesiquio Pessoa Fernandes,
(antiga Padre Cosme), n° 34, Centro, Sio Miguel/RN, com uma srea
total 288,00m?, medindo 8mts (oito) metros de frente por 36mts (trinta
e seis) metros de fundos, limitando-se ao NORTE, com José Alcy de
Almeida Régo; ao SUL, com a Rua Deputado Hesiquio Pessoa
Fernandes; ao LESTE, com Fatelma Maria Diogenes Carvalho e ao
OESTE, com os herdeiros de Raimundo Guimaries Nunes, conforme
Escritura Publica de compra e venda, apresentada a este Cartdrio; 2) DA
PROCEDENCIA: Que, o referido imével foi adquirido conforme
descri¢do minuciosa contida no Livro 2-A — Registro Geral de Imoveis,
sob o R-2 da Matricula 71, as fls. 74, datado de 09/09/1977, deste Primeiro
Cartério Oficio de Notas; 3) DA DISPONIBILIDADE: Que o objeto da
transagdo, conforme declara os vendedores sob as penas da lei, se acha
livre e desembaragado de 6nus e impostos de quaisquer natureza, feito
ajuizados, quitagdes reais, pessoais reipersecutérias, penhoras, arrestos,
sequestros, hipotecas legais e convencionais e/ou de qualquer outro direito
real, que obstaculize a transferéncia ora efetuada; 4) PRECO E
PAGAMENTO: Que assim, como possui o aludido imével, pela presente,
nos melhores termos de direito, dele fez a venda ao comprador, pelo prego
certo e ajustado de RS 200.000,00 (duzentos mil reais), importancia esta
integralmente recebida, pelo que ddo plena, rasa, geral e irrevogavel
quitagdo da quantia, para nada mais reclamarem com fundamento nesta
transagdo; 5) DA TRANSMISSAO: Que assim, achando-se os oras
vendedores paga e satisfeita do prego da venda anteriormente contratada e
ora efetuada definitivamente, cedem e transferem aos oara compradores
toda posse, dominio, direito e a¢io que até entdo exerciam os vendedores
sobre o imé6vel; 6) DA IMISSAO DE POSSE: Empossando o comprador
em definitivo do imével, por forga desta Escritura e da cldusula
“constituti”; e, 7) DA OBRIGACAO: obrigando-se ainda, os vendedores
por si e/ou sucessores a fazerem esta venda sempre boa, firme e valiosa a
todo tempo, respondendo, inclusive, pela evicgdo de direito, de vez que o
aludido imével passa a ser do comprador de hoje para sempre. II Pelo
Comprador — Que aceita a presente escritura tal como nela se contém, por
ser a expressdo do negocio juridico firmado com os vendedores.
CERTIFICO, que foram apresentados os seguintes documentos: A)

IMPOSTO SOBRE TRANSMISSAO: Guia/Comprovante do pagamento ;
Imposto sobre Transmissdo Inter Vivos (ITIV), imével avaliado em RS
200.000,00 (duzentos mil reais), a taxa de 2% (dois por cento) sobre este -
valor (ITBI R$ 4.000,00 + T. EXP. R$2,02), sendo recolhido RS :
4.000,00,02 pago em 07/12/2016 no Banco do Brasil S/A; B) CERTIDOES ©

NEGATIVA DE TRIBUTOS MUNICIPAIS, expedida pela Prefeitura %
Municipal de Sdo Miguel/RN, datada de 19/12/2016, validas ate °

19/01/20%7 em nome dos vendedores; C) CERTIDOES CONJUNTA DE

Mowirsz.  prame




DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DIV
ATIVA "DA UNIAO, expedida pela Receita Federal em nome dos
vendedores, datado de 19/12/2016, as 16:52:40 e 16:51:42 horas; com
Cédigo de Validagdo: 2EF9.44BE.F24F.772F e D10C.98C2.4E64.043F,
com validade até 17/06/2017; autenticidade desta certiddo devera ser
conferida via internet, no site: (http:/www.receita.fazenda.gov.br); D)
CERTIDAO CONJUNTA NEGATIVA DE DEBITO AOS TRIBUTOS
ESTADUAIS E A DIiVIDA ATIVA DO ESTADO DO RN — N° de
Ordem 4734978 e 4734984, expedida com base na Resolugio
Interadministrativa N° 001, de 09/02/2012 — PGE/SET, pela Procuradoria
Geral do Estado do RN e Secretaria de Estado da Tributagdo, a
autenticidade desta certiddo devera ser conferida via internet, pelo site:
(http://www.set.r.gov.br/certidaoconjunta); ~E) ~ CERIDAO  DE
DISTRIBUICAO — ACOES E EXECUCOES — NATUREZA: CIVEL,
EXEC. FISCAL E CRIMINAL, sob n°s 201600236688 e 201600236686,
expedida pela Justiga Federal em nome dos vendedores, com autenticidade
desta certidio deverda ser conferida via internet, no site:
(http://www.jf.jus.br); F) CERTIDAO DE REGISTRO DE ONUS,
expedida pelo Cartério do 1° Oficio desta cidade, expedida em 19/12/2016,
nos termos da qual ndo ha inscrigdo de 6nus reais de penhoras, arrestos ou
sequestros, nem inscrigio de citagdo em agdes reais ou pessoais
reipersecutérias relativamente ao imével descrito; G) CPFs; RGs dos
vendedores; I) CPF; RG e comprovante do comprador; J) COPIA DA
ESCRITURA PUBLICA DE COMPRA E VENDA em nome dos
vendedores. A pedido das partes lavrei a presente lavrei a presente
Escritura em minhas Notas a qual depois de digitada, e lhes sendo lida em
voz alta e bem clara presenga de todos, acharam-na conforme, outorgaram,
aceitaram e assinam, na presenca das testemunhas a tudo presente e que
sio: MARIA NAYARA NEGREIROS RIFINO, brasileira, inscrita no CPF
n° 069.364.014-65, residente e domiciliada na Rua Manoel José de
Carvalho, s/n° , bairro Alto Santa Tereza, Sdo Miguel/RN, CEP 59.920-000
e ERIVAN MATIAS DE QUEIROZ, brasileiro, inscrito no CPF n°
157.076.298-82, residente e domiciliado no Sitio Cachoeira, S&o ¢
Miguel/RN, meus conhecidos; o referido é verdade e dou. DADO E
PASSADO, nesta cidade de Sdo Miguel/RN, aos 19 de Dezembro de 2016.
Eu, éf_m, (Maria Noélia de Souza Campos Feitoza) Tabelid
Publi¢a e Oficiala, deste 1° Oficio de Notas a escrevi digitando, subscrevo, -
dato e assino, publico e raso com o sinal de que uso, colhendo as QaZ
assinaturas. EMOLUMENTOS - Cartério: R$ 2.560,14; FDJ: R$ 666,08; “,2
FRMP: R$ 256,01; FCRCPN: R$ 127,60. Total: R$ 3.353,82 (trés mil

trezentos cjnquenta e trés reais e oitenta e dois centavos).
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Em testemunho veritatis. A tabelid %

e - TN o R R

FRANCISCO CARLOS BARBOSA DE SOUSA - Outorgante vendedor

éif&om dl Cw\uq”'to Mo.,&(,c\o

GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO - Qutorgante comprador

Lﬁ’%ﬂ’@» ( !\?L\{CUDL \ NQ,CJWUEX \M\b
MARIA NAYARA NEGREIROS RIFINO - Testemunha

CE VM pnphas pe Duos1Egp

ERIVAN MATIAS DE QUEIROZ - Testemunha

CARTORIO DE OFICIO DE NOTAS SAO MIGUEL
REGISTRO DE IMOVEIS
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MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DIVIDA ATIVA
DA UNIAO

Nome: GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO
CPF: 067.110.094-79

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que
ndo constam pendéncias em seu nome, relativas a créditos tributarios administrados pela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrigdes em Divida Ativa da Unido junto @ Procuradoria-
Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certiddo refere-se exclusivamente 2 situagio do sujeito passivo no &mbito da RFB e da PGFN e
. abrange inclusive as contribuigBes sociais previstas nas alineas 'a’ a 'd' do parégrafo tinico do art. 11

da Lei n® 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitagdo desta certiddo estd condicionada a verificagdo de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <htip://www.receita.fazenda.gov.br> ou <http:/iwww.pgfn.fazenda.gov.br>.

Certiddio emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n® 1.751, de 02/10/2014.
Emitida as 08:24:43 do dia 29/11/2017 <hora e data de Brasilia>.

Vélida até 28/05/2018.

Cadigo de controle da certiddo: BA3F.8868.0026.CD87

Qualguer rasura ou emenda invalidara este documento.

Noba Consulta Fesbacie kgt
para impressao

ttp:/iwww.receita.fazenda.gov.brfAplicacoes/ATSPO/Certidao/CndConjuntainter/EmiteCertidaolnternet.asp ?ni=067 110084798&passagens=1&tipo=2 111



GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
Secretaria de Estado da Tributagéo
Procuradoria Geral do Estado

CERTIDAO CONJUNTA NEGATIVA N° 5290957
DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS ESTADUAIS E A DIVIDA ATIVA DO ESTADO

Contribuinte: GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO
CPF: 067.110.094-79

Certificamos que, até a presente data, ndo constam pendéncias em nome do sujeito passivo
acima especificado, referente a tributos estaduais ou débitos inscritos na Divida Ativa Estadual,
ressalvada & Fazenda Publica o direito de cobrar quaisquer dividas que venham a ser apuradas.

Esta certiddo refere-se exclusivamente a situagao do sujeito passivo no ambito da Secretaria de
Estado de Tributagdo e da Procuradoria Geral do Estado, ndo abrangendo as taxas e contribuiges
devidas aos demais 6rgaos do Estado, exceto se inscritas na Divida Ativa.

ASPECTOS DE VALIDADE

A autenticidade desta certiddo devera ser verificada na Internet, no endereco
https://uvt2 set.m.gov.br/f/services/autenticidade/certidao-conjunta.

Certiddo emitida com base na Resolugéo Interadministrativa N° 001, de 09/02/2012 - PGE/SET.
Emitida em 29/11/2017 as 07:23:52 <Horario de Natal/RN>.

Endereco IP: 177.37.200.150.
Validade até 29/12/2017.

7’

Certidao emitida gratuitamente.

Atencao: Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.




DEPARTAMENTO DE ADMIHISTRAGAO TRIBUTARIA
Enderego: RUA PADRE TERTULIANO FERNANDES, 46-CENTRO Telefone: (84)3353-2351 CNP.J: 08.355.46

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRIBUTARIOS

CERTIFICO, em cumprimento ao despacho exarado no PROCESSO N° ****** e com base na legislagdo
em vigor, que o contribuinte mencionado abaixo, esta quite com os tributos do cadastro mercantil até 29/11/2017

Contribuinte:
GILDENE DE CARVALHO MONTTEIRO

Localizagdo: RUA DAO LIMA, 28 , ALTO SANTA TEREZA

. Natureza: BBk
Tributos Mercantis

Inscrigdo Mercantil:
3200513
Sequencial:
6084057
Referéncia Loteamento:

Cadastro Imobiliario:
01.03.026.0066.001

Inscrigao Imobiliaria:
5888

Razao Social:
GILDENE DE CARVALHO MONTTEIRO

CNPJ/CPF Inscrigdo Estadual Inscriggo Mercantil
067.110.094-79 3200513
Cadigo Atividade Principal: 4711302 lCodlgo Atividade Sec.: 0
COMERCIO VAREJISTA DE MERCADORIAS EMGERAL,
COM PR
Inicio Atividade: 01/01/2010 Validade:  29/12/2017

Observagdes: Valido por 30 dias.

VIA INTERNET

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL se reserva o direito de cobrar futuramente, quaisquer dividas que

porventura venham a ser apuradas posteriormente relativas ao periodo a que se refere a presente certidéo.

Para validar a autenticidade desta certidéio acesse:

hitp://gestor.fributosmunicipais.com.br/saomigueliviews/publico/portaldocontribuinte/publico/autenticacao/autenticacao.xhiml
B2D01C35E7687B4215938CE9B2EDOA226C4E1B36

Tributus Informatica LTOA  Vers&o: 3.0.R. Usuério: VIA INTERNET

Emissao: 29/11/2017
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE =,
Cémara Municipal de Sdo Miguel( ()
CNPJ 08.393.126/000 598G -
Rua Chico Otaviano, SN - Centro - CEP: 59.920-000

INTERESSADO: Camara Municipal de Sdo Miguel
PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 028/2017
DISPENSA: N°. 023/2017

Assunto: Parecer Juridico. Dispensa de Licita¢io.

DESPACHO

Apo6s juntada nos autos dos documentos relativos a Dispensa em epigrafe, encaminho
para apreciagdo, o processo de dispensa, andlise ¢ emissdo de Parecer Juridico, em

conformidade a Lei n°. 8.666/93.

Sao Miguel/RN, em 29 de novembro de 2017.

Coebn P daun.

Secretiria Legislativa

Edme Barbosa da Silva
Diretor Geral
CPF: 034.480.334-13



PARECER JURIDICO

Dispensa de Llicitagdo por Limite n°. 023/2017.
Locagcdo de imével para funcionamento provisério
da Camara Municipal de SGo Miguel.

| - Do relatério

A Presidente da Camara Municipal de Sao
Miguel/RN determinou o encaminhamento do procedimento de Dispensa de
Licitacdo por Limite n°. 023/2017, tendo por objeto a locagdo de imovel para
funcionamento provisério da Camara Municipal de Sao Miguel.

Acompanha o processo o laudo de avaliagao.

O mesmo foi distribuido a esta Procuradora para fins
de atendimento do despacho supra.

E o relatério.
Il — De Meritis

Nos termos da Consulta, o fulcro da mesma reside na
possibilidade de utilizacdo da dispensa de licitacdo para a contratacdo do
objeto ora mencionado.

A proposta tem fundamento juridico nos diplomas
legais, a saber:

Art. 24 — E dispensavel a licitacdo: Inciso X - para a compra ou
locac@o de imével destinado ao atendimento das finalidades
precipuas da administragdo, cujas necessidades de instalagdo
e localizac@o condicionem a sua escoltha, desde que o preco
seja compativel com o valor de mercado, segundo avaliagGo

prévia.



1} ESTADO DO RIO GRANDE DO NQRTE
. " Cédmara Municipal de Sdo Mjg
— CNPJ 08.393.126/000

Assim, de acordo com o diploma legal, comumente
conhecido como lLei de licitacdes, poderd ser dispensada a licitagGo para
contratacdo de servicos objeto desse processo.

Ressaltam a doutrina e a jurisprudéncia que a dispensa
de licitagc@o deve ser excepcional, pois a regra é que toda a contfratagdo da
Administrac@o Publica deve ser precedida de licitagdo, para preservar o principio
da supremacia do interesse publico. Portanto, o critério de limite de prego 56 foi
adotado pelo legislador para, em caso de compras ou servicos de pequeno valor,
pudesse o poder publico contratar pela modalidade mais célere de licitagcdo ou,
excepcionalmente, dispensar a licitagdo, j&@ que existem hipdteses em que a
licitac@o formal seria impossivel ou frustraria a propria consecugdo dos interesses
publicos. O procedimento licitatério normal conduziia ao sacrificio do interesse
publico e ndo asseguraria a contratagdo mais vantajosa.

Auséncia de licitagcdo, ndo equivale a contratagdo informal,
redlizada com quem a administragdo bem entender, sem cautelas nem
documentagdo.

A contratac@o direta ndo significa inaplicagdo dos principios
basicos que orientam a administracdo publica, ou seja, ndo caracteriza poder
discriciondrio puro ou livre atuagdo administrativa. Permanece o dever de realizar a
melhor contratacd@o possivel, dando tratamento igudlitario a todos os possiveis
confratantes.

Por isso, num primeiro momento, a Administragdo verificard a
existéncia de uma necessidade a ser atendida. Deverd diagnosticar o meio mais
adequado para atender ao reclamo. Definird um objeto a ser coniratado, inclusive
adotando providéncias acerca da elaboragdo de orgamentos, apuragcdo da
competitividade entre a contratacdo e as previsdes orcamentdrias.

Ao que vejo, pelos documentos que instruem o presente
processo, todas essas providéncias foram tomadas.

Por outro lado, verifico que se trata da locagdGo de imovel
para funcionamento provisério da Camara Municipal de Sao Miguel.

Por fim, uma recomendag¢do, definido o cabimento da
contratacdo direta, a administracdo deverd pesquisar a melhor solugdo, tendo em
vista os principios da isonomia e da supremacia e indisponibilidade do interesse
publico. Logo, deverd buscar a melhor solugdo, respeitando (na medida do
possivel) o mais amplo acesso dos interessados a disputa pela contratagdo.

Il = Conclusées
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Estudando o caso, concluo que a confratagdo dos servigos do
objeto em epigrafe, observando a Lei n°. 8.666/93 e suas alteragdes posteriores, em
especial o disposto no artigo 24, inciso X, hipdtese em que se enquadra a consulta
submetida, configurando assim o interesse, bem como estando o prego menor
proposto compativel como praticado no mercado, opinamos pela Dispensa de
Licitacdo.

Sugiro a Vossa Exceléncia & confinuidade do processo
licitatorio, caso seja vosso entendimento.

E 0 meu parecer.

SGo Miguel-RN, 29 d?e novembro de 2017.

/
fﬁw"'\b oA Lm

”uz\zwwt RAMOS DO REGO

Procuradora Geral
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TERMO DE RATIFICACAO — DISPENSA N° 023/2017

RECONHECO a dispensa de Licitagio fundamentada no Art. 24, inc. X da Lei 8.666/93, e
suas atualizagdes posteriores e em consonancia com o parecer juridico acostado aos autos, para a
contratagdo do Senhor do Senhor GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO, inscrito no CPF n°.
067.110.064-79, objetivando a locagiio de imével para funcionamente provisério da Cimara
Municipal de Sdo Migue, com o valor mensal de R$ 897,88 (oitocentos e noventa e sete reais e

oitenta e oito centavos).

RATIFICO, conforme prescreve o art. 26 do Estatuto das Licitagdes, o Despacho do Ilmo. Sr.
Presidente da Comissdo de Licitago.

Sao Miguel/RN, 29 de novembro de 2017.

. R .

‘ T s =

Mellyna Passos Maia Coelho
Presidente
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TERMO DE AUTORIZACAO DE DISPENSA DE LICITACAO N° 023/2017

OBJETO: Locacio de imével para funcionamento provisorio da Camara Municipal de Sao
Miguel.

Afigurando-me que a contratagdo € legal, com base no Art. 24, inc. X da Lei 8.666/93,
AUTORIZO o procedimento de que se cogita em favor do Senhor GILDENE DE CARVALHO
MONTEIRO, inscrito no CPF n° 067.110.064-79, objetivando a loca¢do de imével para
funcionamento provisério da Cimara Municipal de Sdo Migue, com o valor mensal de RS 897,88
(oitocentos ¢ noventa ¢ scte reais ¢ oitenta ¢ oito centavos).

Ordeno que se proceda a realizagdo do respectivo empenho e a publicagdo do objeto
supramencionado, com a condigdo de sua eficacia.

Sigam-se os ulteriores termos.

Sao Miguel/RN, 29 de novembro de 2017.

Vossess <)
Mellyna Passos Maia Coelho
Presidente
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CONTRATO N° 025/2017

Pelo presente instrumento de Contrato, de um lado a Municipio de Sao Miguel,
através da CaAmara Municipal de Sdo Miguel, CNPJ-MF, N° 08.393.126/0001-85,
denominado daqui por diante de CONTRATANTE, e do outro lado o Senhor
GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO, inscrito no CPF n°. 067.110.064-79, de agora em
diante denominada CONTRATADA, tém justo e contratado o seguinte:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO CONTRATUAL

1.1 - Locagio de imével para funcionamento provisério da Camara Municipal de
Sao Miguel.
Item Material/Servico Unid. | Quantidade | Valor Valor
medida unitario | total
(R$) (R$)
1 |[Locagao de imével para| MES 06 897,88 | 5.387,28

funcionamento provisério da
Camara Municipal de Séo
Miguel.

CLAUSULA SEGUNDA - DA FUNDAMENTACAO LEGAL

2.1 - Este contrato fundamenta-se no Art. 24, inc. X da Lei 8.666/93 de 21 de junho
de 1993, e suas posteriores alteragoes.

CLAUSULA TERCEIRA - DOS ENCARGOS, OBRIGACOES E
RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA

3.1. Executar o objeto deste contrato de acordo com as condigdes e prazos
estabelecidos neste termo contratual;

3.2. Assumir a responsabilidade por quaisquer danos ou prejuizos causados ao
patriménio do CONTRATANTE ou a terceiros, quando no desempenho de suas
atividades profissionais, objeto deste contrato;

3.3. Encaminhar para o Setor Financeiro da(o) Camara Municipal de Sao Miguel,
as notas de empenhos e respectivas notas fiscais/faturas concernentes ao objeto
contratual;

3.4. Assumir integralmente a responsabilidade por todo o 6nus decorrente da
execucdo deste contrato, especialmente com relagdo aos encargos trabalhistas e
previdencidrios do pessoal utilizado para a consecugao dos servigos;
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3.5. Manter, durante toda a execucdo do contrato, em compatibilidade com as
obrigacoes assumidas, todas as condigdes de habilitacdo e qualificacdo exigidas na
assinatura deste Contrato.

3.6. Providenciar a imediata correcdo das deficiéncias e ou irregularidades
apontadas pela Contratante;

3.7. Aceitar nas mesmas condi¢des contratuais os acréscimos e supressies até o
limite fixado no § 1°, do art. 65, da Lei n® 8.666/93 e suas alteracoes posteriores.

CLAUSULA QUARTA - DAS RESPONSABILIDADES DO CONTRATANTE

4.1. A Contratante se obriga a proporcionar a Contratada todas as condigdes
necessarias ao pleno cumprimento das obrigagoes decorrentes do Termo
Contratual, consoante estabelece a Lei n° 8.666/93 e suas alteragdes posteriores;

4.2. Fiscalizar e acompanhar a execugio do objeto contratual;

4.3. Comunicar a Contratada toda e qualquer ocorréncia relacionada com a
execucdo do objeto contratual, diligenciando nos casos que exigem providéncias
corretivas;

4.4. Providenciar os pagamentos 4 Contratada a vista das Notas Fiscais/Faturas
devidamente atestadas pelo Setor Competente.

CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA

5.1 - A vigéncia deste instrumento sera até 06 meses.

CLAUSULA SEXTA - DA RESCISAO

6.1 - Constituem motivo para a rescisdo contratual os constantes dos artigos 77, 78
e 79 da Lei n° 8.666/93, e poderid ser solicitada a qualquer tempo pelo
CONTRATANTE, com antecedéncia minima de 05 (cinco) dias tteis, mediante
comunicagio por escrito.

CLAUSULA SETIMA - DAS PENALIDADES

7.1. Em caso de inexecugio total ou parcial do contrato, bem como de ocorréncia de
atraso injustificado na execugdo do objeto deste contrato, submeter-se-a a
CONTRATADA, sendo-lhe garantida plena defesa, as seguintes penalidades:

- Adverténcia;
- Multa;
Suspensdo tempordria de participagdes em licitagdes promovidas com o
CONTRATANTE, impedimento de contratar com o mesmo, por prazo nio superior
a 02 (dois) anos;




Cdmara Municipal de Sio Migue,
CNPJ 08.393.126/0001-85
Rua Chico Otaviano, SN - Centro - CEP: 59.920-000

= Declaracio de inidoneidade para licitar ou contratar com a
Administra¢ao Publica, enquanto perdurarem os motivos da punicdo, ou até que
seja promovida a reabilitagdo, perante a prépria autoridade que aplicou penalidade;

7.2. A multa prevista acima sera a seguinte:

- Até 10% (dez por cento) do valor total contratado, no caso de sua néo
realizacdo e/fou descumprimento de alguma das cldusulas contratuais;

7.3. As sancdes previstas nos itens acima poderdo ser aplicadas cumulativamente,
facultada a defesa prévia do interessado no prazo de 05 (cinco) dias tteis;

7.4. O valor da multa aplicada devera ser recolhido como renda para o Municipio,
no prazo de 05 (cinco) dias tteis a contar da data da notificagdio, podendo o
CONTRATANTE, para isso, descontd-la das faturas por ocasido do pagamento, se
julgar conveniente;

7.5. O pagamento da multa ndo eximird a CONTRATADA de corrigir as
irregularidades que deram causa a penalidade;

7.6. 0 CONTRATANTE devera notificar a CONTRATADA, por escrito, de qualquer
anormalidade constatada durante a prestagio dos servigos, para adogdao das
providéncias cabiveis;

7.7. As penalidades somente serdo relevadas em razado de circunstancias
excepcionais, e as justificadas s6 serfio aceitas por escrito, fundamentadas em fatos
reais e facilmente comprovaveis, a critério da autoridade competente do
CONTRATANTE, e desde que formuladas no prazo méximo de 05 (cinco) dias da

data em que foram aplicadas.

CLAUSULA OITAVA - DO VALOR E REAJUSTE

8.1 - O valor total da presente avenga é de R$ 5.387,28 (cinco mil e trezentos e
oitenta e sete e vinte e oito centavos), a ser pago no prazo de até trinta dias,
contado a partir da data final do periodo de adimplemento da obrigagdo, na
proporgio dos servigos efetivamente prestados no periodo respectivo, segundo as
autorizagbes expedidas pelo(a) Camara Municipal de Sao Miguel, e de
conformidade com as notas fiscais/faturas e/ou recibos devidamente atestadas pelo
setor competente, observadas a condigdes da proposta adjudicada e da ordem de
servigo emitida.

Paragrafo Unico - Havendo atraso no pagamento, desde que ndo decorre de ato ou
fato atribuivel & Contratada, aplicar-se-a o indice do IPCA, a titulo de compensacéo
financeira, que sera o produto resultante da multiplicagao desse indice do dia
anterior ao pagamento pelo nimero de dias em atraso, repetindo-se a operagéo a
cada més de atraso.

CLAUSULA NONA - DA DOTACAO ORCAMENTARIA




Camara Municipal de Sio Mig
CNPJ 08.393.126/0001-8

9.1 - As despesas contratuais correrdio por conta da verba do orgamento do(a)
CONTRATANTE, na dota¢do or¢camentdria: 13 -1.1001 . 1.31.1.21.0.
339036 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA FISICA, ficando o saldo
pertinente aos demais exercicios a ser empenhado oportunamente, a conta dos
respectivos orgamentos, caso seja necess4rio.

CLAUSULA DECIMA - DAS ALTERACOES CONTRATUAIS

10.1 - O presente contrato podera ser alterado, nos casos previstos no artigo 65 da
Lei n.° 8.666/93, desde que haja interesse da Administragdio do CONTRATANTE,
com a apresentacdo das devidas justificativas.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DO FORO, BASE LEGAL E FORMALIDADES

11.1 - Este Contrato encontra-se subordinado a legislagio especifica,
consubstanciada na Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas posteriores
alteragdes, e, em casos omissos, aos preceitos de direito piblico, teoria geral de
contratos e disposig¢ées de direito privado.

11.2 - Fica eleito o Foro da cidade da respectiva Comarca, como o tnico capaz de
dirimir as dtvidas oriundas deste Contrato, caso ndo sejam dirimidas
amigavelmente.

11.8 - Para firmeza e como prova de haverem as partes, entre si, ajustado e
contratado, é lavrado o presente termo, em 02 (duas) vias de igual teor, o qual,
depois de lido e achado conforme, é assinado pelas partes contratantes e pelas
testemunhas abaixo.

Sao Miguel/RN, 29 de novembro de 2017.
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CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO
CNPJ(MF): 08.393.126/0001-85 CONTRATADO
CONTRATANTE
Testemunhas:
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Cdmara Municipal de Sdo Miguel
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CONTRATO N° 025/2017

Pelo presente instrumento de Contrato, de um lado a Municipio de Sao Miguel,
através da Camara Municipal de Sdo Miguel, CNPJ-MF, N° 08.393.126/0001-85,
denominado daqui por diante de CONTRATANTE, e do outro lado o Senhor
GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO, inscrito no CPF n°. 067.110.064-79, de agora em
diante denominada CONTRATADA, tém justo e contratado o seguinte:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO CONTRATUAL

1.1 - Locagdo de imével para funcionamento provisério da Camara Municipal de
Sao Miguel.
Item Material/Servico Unid. | Quantidade | Valor Valor
medida unitério | total
(R$) (R$)
1 |Locagio de imével para| MES 06 897,88 | 5.387,28

funcionamento provisério da
Camara Municipal de Séao
Miguel.

CLAUSULA SEGUNDA - DA FUNDAMENTACAO LEGAL

2.1 - Este contrato fundamenta-se no Art. 24, inc. X da Lei 8.666/93 de 21 de junho
de 1993, e suas posteriores alteragoes.

CLAUSULA TERCEIRA - DOS ENCARGOS, OBRIGACOES E
RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA

3.1. Executar o objeto deste contrato de acordo com as condigbes e prazos
estabelecidos neste termo contratual;

3.2. Assumir a responsabilidade por quaisquer danos ou prejuizos causados ao
patriménio do CONTRATANTE ou a terceiros, quando no desempenho de suas
atividades profissionais, objeto deste contrato;

3.3. Encaminhar para o Setor Financeiro da(o) CAmara Municipal de Sao Miguel,
as notas de empenhos e respectivas notas fiscais/faturas concernentes ao objeto
contratual;

3.4. Assumir integralmente a responsabilidade por todo o 6nus decorrente da
execucdo deste contrato, especialmente com relagdo aos encargos trabalhistas e
previdencidrios do pessoal utilizado para a consecugao dos servigos;
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3.5. Manter, durante toda a execugdo do contrato, em compatibilidade com as
obrigacoes assumidas, todas as condigdes de habilitagio e qualificagdo exigidas na
assinatura deste Contrato.

3.6. Providenciar a imediata corre¢do das deficiéncias e ou irregularidades
apontadas pela Contratante;

3.7. Aceitar nas mesmas condi¢des contratuais os acréscimos e supressdes até o
limite fixado no § 1°, do art. 65, da Lei n° 8.666/93 e suas alteragdes posteriores.

CLAUSULA QUARTA - DAS RESPONSABILIDADES DO CONTRATANTE

4.1. A Contratante se obriga a proporcionar a Contratada todas as condigdes
necessarias ao pleno cumprimento das obrigagbes decorrentes do Termo
Contratual, consoante estabelece a Lei n® 8.666/93 e suas alteragbes posteriores;

4.2. Fiscalizar e acompanhar a execugio do objeto contratuals

4.3. Comunicar a Contratada toda e qualquer ocorréncia relacionada com a
execucdo do objeto contratual, diligenciando nos casos que exigem providéncias
corretivas;

4.4. Providenciar os pagamentos & Contratada a vista das Notas Fiscais/Faturas
devidamente atestadas pelo Setor Competente.

CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA
5.1 - A vigéncia deste instrumento ser4 até 06 meses.
CLAUSULA SEXTA - DA RESCISAO

6.1 - Constituem motivo para a rescisdo contratual os constantes dos artigos 77, 78
e 79 da Lei n° 8.666/93, e podera ser solicitada a qualquer tempo pelo
CONTRATANTE, com antecedéncia minima de 05 (cinco) dias tteis, mediante
comunicacio por escrito.

CLAUSULA SETIMA - DAS PENALIDADES

7.1. Em caso de inexecuciio total ou parcial do contrato, bem como de ocorréncia de
atraso injustificado na execugdo do objeto deste contrato, submeter-se-d a
CONTRATADA, sendo-lhe garantida plena defesa, as seguintes penalidades:

- Adverténcia;
- Multa;
Suspensio tempordria de participa¢des em licitagdes promovidas com o
CONTRATANTE, impedimento de contratar com o mesmo, por prazo ndo superior
a 02 (dois) anos;
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- Declaracio de inidoneidade para lcitar ou contratar com a
Administra¢do Pdblica, enquanto perdurarem os motivos da punigdo, ou até que
seja promovida a reabilitagdo, perante a prépria autoridade que aplicou penalidade;

7.2. A multa prevista acima ser4 a seguinte:

- Até 10% (dez por cento) do valor total contratado, no caso de sua nao
realizacéio e/ou descumprimento de alguma das cldusulas contratuais;

7.3. As sangdes previstas nos itens acima poderdo ser aplicadas cumulativamente,
facultada a defesa prévia do interessado no prazo de 05 (cinco) dias uteis;

7.4. O valor da multa aplicada devera ser recolhido como renda para o Municipio,
no prazo de 05 (cinco) dias (Gteis a contar da data da notificagdo, podendo o
CONTRATANTE, para isso, descontd-la das faturas por ocasido do pagamento, se
julgar conveniente;

7.5. O pagamento da multa ndo eximird a CONTRATADA de corrigir as
irregularidades que deram causa a penalidade;

7.6. 0 CONTRATANTE devera notificar a CONTRATADA, por escrito, de qualquer
anormalidade constatada durante a prestacio dos servigos, para adogdo das
providéncias cabiveis;

7.7. As penalidades somente serdo relevadas em razao de -circunsténcias
excepcionais, e as justificadas sé seréo aceitas por escrito, fundamentadas em fatos
reais e facilmente comprovaveis, a critério da autoridade competente do
CONTRATANTE, e desde que formuladas no prazo méaximo de 05 (cinco) dias da
data em que foram aplicadas.

CLAUSULA OITAVA - DO VALOR E REAJUSTE

8.1 - O valor total da presente aven¢a é de R$ 5.387,28 (cinco mil e trezentos e
oitenta e sete e vinte e oito centavos), a ser pago no prazo de até trinta dias,
contado a partir da data final do periodo de adimplemento da obrigagdo, na
proporgao dos servigos efetivamente prestados no periodo respectivo, segundo as
autorizacoes expedidas pelo(a) Camara Municipal de Sao Miguel, e de
conformidade com as notas fiscais/faturas e/ou recibos devidamente atestadas pelo
setor competente, observadas a condigdes da proposta adjudicada e da ordem de
servigo emitida.

Paragrafo Unico - Havendo atraso no pagamento, desde que ndo decorre de ato ou
fato atribuivel a Contratada, aplicar-se-a o indice do IPCA, a titulo de compensagao
financeira, que serd o produto resultante da multiplicagdo desse indice do dia
anterior ao pagamento pelo nimero de dias em atraso, repetindo-se a operacéo a
cada més de atraso.

CLAUSULA NONA - DA DOTACAO ORCAMENTARIA




9.1 - As despesas contratuais correrdo por conta da verba do orgamento do(a)
CONTRATANTE, na dotagdo or¢amentaria: 13 - 1. 1001 . 1.31.1.21.0.
339036 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA FISICA, ficando o saldo
pertinente aos demais exercicios a ser empenhado oportunamente, a conta dos
respectivos orgamentos, caso seja necessario.

CLAUSULA DECIMA - DAS ALTERACOES CONTRATUAIS

10.1 - O presente contrato podera ser alterado, nos casos previstos no artigo 65 da
Lei n.° 8.666/93, desde que haja interesse da Administragao do CONTRATANTE,
com a apresentacgao das devidas justificativas.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DO FORO, BASE LEGAL E FORMALIDADES

11.1 - Este Contrato encontra-se subordinado a legislagio especifica,
consubstanciada na Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas posteriores
alteracdes, e, em casos omissos, aos preceitos de direito publico, teoria geral de
contratos e disposicoes de direito privado.

11.2 - Fica eleito o Foro da cidade da respectiva Comarca, como o tinico capaz de
dirimir as dividas oriundas deste Contrato, caso ndo sejam dirimidas
amigavelmente.

11.3 - Para firmeza e como prova de haverem as partes, entre si, ajustado e
contratado, é lavrado o presente termo, em 02 (duas) vias de igual teor, o qual,
depois de lido e achado conforme, é assinado pelas partes contratantes e pelas
testemunhas abaixo.

Sao Miguel/RN, 29 de novembro de 2017.
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CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO
CNPJ(MF): 08.393.126/0001-85 CONTRATADO
CONTRATANTE
Testemunhas:
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DAS CAMARAS MUNICIPAIS DC

ESTADO DO RO GRANDE DO NORTE
CAMARA MUNICIPAL DE SAD MIGUEL

COMISSAO PE ENTE DE LICITAGAO
TERMO DE AUTORIZACAO DE uspsm DE LICITAGAD

OBJETO: Locagéio de imdvel para funcionamento provisorio da
Cémara Municipal de Sdo Miguel.

Aﬁgummo—meawa ﬁoéhgal com base no Art. 24,
Inc. X da Lei 8 93, AUTD IZOopmcadinwnlodequese
cagtu em favor do Senhor GILDENE DE CARVALHO
IRO, inscrito no CPF n°. 067.110.084-79, objetivando a
locacéo de imbvel para funcionamento provisério da Camara
Municipal de Sao Migue, com o valor mensal de R$ 897,88
(oitocentos e noventa e sele reais e oitenta e oilo centavos).

Ordeno que se proceda a realizagio do respectivo empenho e a
publicagéio do objeto supramencionado, com a condigéo de sua

Sigam-se 0s ulteriores termos.
Sao Miguel/RN, 29 de novembro de 2017.
Mellyna Passos Maia Coelho
Publicado por:
MARIA LUCINEIDE PEREIRA LIMA
Cédigo Identificador: 3BB24824

Memmasmmmomm DASCAHARAS
MUNICIPAIS DO ESTADO DO RN no dia 30 de Novembro
de 2017. Edigo 0266.

A verificagio de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o codigo identificador no site:
hitp:iiwww fecamm.com.br/diariomunicipal
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL

COHSSIOPER&NB‘TEDELIC" o
TERMO DE RATIFICAGAOD ~ DISPENSA N° 023/2017

RECONHEGO a dispensa de Licitagdo fundamentada no Art.
24, inc. X da Lci 8.666/93, ¢ suas alualizagbes posicriores ¢ cm
consondncia com o parecer juridico acostado aos autos, para a
cormma% do Senhor da écﬂho( GILDENE DE CARVALHO
MONTEIRO, inscrito no CPF n®. 067.110.064-79, objelivendo a
locagéo de imovel para funcionamento provisdrio da_Camara
Municipal de S&c Migue, com o valor mensal de R$ 897,88
{oitocentos @ noventa e sete reais e oitenta 6 oito centavos).

RATIFICO, conforme prescreve o arl. 26 do Estatuto das
Licitagbes, o Despacha do limo. Sr. Presidente da Comiss&o de
Licitagéo.

S#o Miguel/RN, 29 de novembro de 2017.

Publicado por:
MARIA LUCINEIDE PEREIRA LIMA
Cédigo Identificador: 4D3FACI6

Matéria publicada no DIARIO OFICIAL DAS CAMARAS
MUNICIPAIS DO ESTADO DO RN no dia 30 de Novembro
de 2017. Edigao 0266.

A verificagio de autenticidade da matéria pode ser faita
informando o cadigo identificador no site:
hitp:/fwww.fecamm.com.br/diariomunicipal
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE.
CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL

COMISSAO PERMANENTE DE LICITAGAO
EXTRATO DO CONTRATO N° 025/2017

CONTRATANTE: CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL/RN

CONTRATADA: GILDENE DE CARVALHO MONTEIRO,
inscrite mo CPT n®. 0G7.110.064-78.

OBJETO; LOCAGCAQ DE IMOVEL PARA FUNCIONAMENTO
PROVISORIO DA CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUE,

VALOR MENSAL: R$ 807 88 (oitocentos e noventa e sete reais
e oitenta e oito centavos).

VIGENCIA: 08 MESES,

DOTAGAO ORGAMENTARIA: 13-1.,1001.1.31.1.2.1.0.
2? OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA

Publicado por:
MARIA LUCINEIDE PEREIRA LIMA
Cédigo ldentificador: 6F891A57

Matéria publicada no DIARIO OFICIAL DAS CAMARAS
MUNICIPAIS DO ESTADO DO RN no dia 30 de Novembro
de 2017. Edigo 0266.

A verificagéo de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o cédigo identificador no site:
hitp:/hwww fecamm.com.bridiariomunicipal




TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO
RIO GRANDE DO NORTE

SIAl — ANEXO XXXV

COMPROVANTE DE ENVIO DE DADOS/DOCUMENTOS RELATIVOS A DISPENSA DE LICITACAO

UNIDADE GESTORA: CAMARA MUNICIPAL DE SAO MIGUEL NUMERO DO RECIBO:
PROCESSO DE DESPESA: 0000000028 / 2017 154942
PROCEDIMENTO LICITATORIO: _ Dispensa de Licitagio

PRINCIPAIS INFORMACOES SOBRE O PROCEDIMENTO LICITATORIO:

Numero do Termo: 000023/2017

Data da Expedigdo do Termo: 29/11/2017 00:00:00

Data da Publicagdo do Termo: 30/11/2017 00:00:00

Fundamento Legal: Lei 8.666/93, art. 24, X

Valor Contratado: 5387,28

Objeto: Locagdo de imdvel para funcionamento provisério da Camara Municipal de Sdo Miguel.

INFORMACOES SOBRE O ORDENADOR DE DESPESAS:

Nome: MELLYNA PASSOS MAIA COELHO
CPF: 08260880407

DOCUMENTACAO COMPROBATORIA ANEXADA:

Nome do Arquivo Anexado: TR 540033.pdf

Codigo Validador do Arquivo: A3447AD1E217974D16DF93F51E4DB614
Nome do Arquivo Anexado: TR 540031 .pdf

Cadigo Validador do Arquivo: 0BBB2D7B89D8227D583AAD0B25493E4B
Nome do Arquivo Anexado: TR 540034 .pdf

Cédigo Validador do Arguivo: 785031229ABFE72D67C11DAFC19F1B75
Nome do Arguivo Anexado: TR 540036.pdf

Cddigo Validador do Arquivo: B3A590C52854FF4AFAS52A5EBBES424DD
Nome do Arquivo Anexado: TR 540032.pdf

Cadigo Validador do Arquivo: DODAS5893038453625DBEA1D6028B4D41
Nome do Arquivo Anexado: TR 540035.pdf

Cddigo Validador do Arguivo: 8798F4BD1F0116A10D24795AC76748D6
JUSTIFICATIVA(S):

Justificamos a contratagéo pela necessidade de novas instalages até a conclusdo das obras de reforma e ampliacdo da sede da Cédmara
Municipal, prevista para até 5 (cinco) meses de servigos.

Importanie:

Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte — TCE-RN
Av. Presidente Getilio Vargas, n°® 690 — Petrépolis. Natal/RN CEP:59.012-360
Diretoria de Informatica — DIN
Telefone: 3642-7275 | 3642-7289



TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO
RIO GRANDE DO NORTE

Este Recibo devera ser encaminhado & equipe responsdvel pelo preenchimento do SIAl Fiscal do ano corrente, a fim de que o seu
numero seja aposto em campo especifico do Anexo Xiil do bimestre em que se dé a concluso do certame licitatorio ora informado ao
TCE/RN.

Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte
Protocolo de entrega de informagdes via internet

Namero do Recibo:154942

Data e hora do Envio: 28/12/2017 11:12:00

Data e hora da criagdo deste Documento: 28/12/2017 11:12:28

Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte — TCE-RN
Av. Presidente Getulio Vargas, n® 690 — Petrépolis. Natal/RN CEP:59.012-360
Diretoria de Informatica — DIN
Telefone: 3642-7275 | 3642-7289



